

本篇文章给大家谈谈股市，以及股市大长腿线对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [黑色星期一再现，9月8日明天周二的股市行情还会继续大跌吗？](#)
2. [8月19日明天星期三股市怎么走？](#)
3. [12月25日上证指数大长腿会成为反转信号吗？](#)

黑色星期一再现，9月8日明天周二的股市行情还会继续大跌吗？

个人觉得，9月8日周二股市继续大跌的可能性不大，很有可能低开下探以后反弹回升，收十字星或者阳线的概率较大。理由如下：

一，大盘已经有连续四五天的持续下跌，短期来看，有企稳或者反弹需求。从3420点到3290点左右，大盘在短短四天内已经跌去了130点左右，尤其在今天黑周一，大盘一连跌破3333点，3300点，急跌到3300点以下。而3300点至3333点强支撑是经过一个多月反复验证的，不至于脆弱到一把就砸翻，如果真的要跌穿，也需要反复争夺的。

二，周一下午的尾盘，已经有相当一部分资金进行了抄底操作，这部分资金将成为明天反弹和企稳的急先锋。虽然尾盘并没有企稳，但肯定有相当一部分人是越跌越抄底的。如果明天早盘继续低开，相信是很多人做T,短期获利的良机。

三，大金融大蓝筹，权重股，今天基本没有进行护盘操作，尤其是券商，充当了砸盘的角色，这些板块的低迷和调整已经持续了一段时间。如果明天继续下跌，相信这些板块将进行护盘，引领大盘企稳。

四，经过这四天的下跌，尤其是周一的急跌，消化了相当一部分的做空动能，在没有明显利空的情况下，看空动能将很难在短期内打败抄底资金。

五，根据以往经验，急跌之后都会有一波反弹或者下跌中继，明天很有可能就是这个节点。

综上所述，明天的走势应该是不用太过担心和恐惧的。真正出现走向的选择，应该是在明天之后，那是更应该考虑的问题，向上，还是继续向下。

不做死多头，不做死空头。认清走势背后的逻辑，顺势而为，才不至于被市场吞没

。

如果你认同作者的观点，欢迎点赞加关注，股海沉浮，携手面对！如果你不认同作者的观点，也欢迎留言指正，共同进步！

8月19日明天星期三股市怎么走？

8月19日明天星期三股市怎么走？

周末判断正确熬个大阳出现，判断今天震荡或者震荡上行的，虽然的确震荡了，但是内心是想震荡上行破个3458的，盘中就差两个点就摸到了，结果就是不破，你说气不气！我这里强调过，大盘必须摸3458，否则加仓还是要慎重，除非做好回调也不管的打算，否则必须摸了那个点，胜算才更一筹。所以没摸暂时还是原仓位不懂持股继续为佳。今天这一震荡，把大盘有可能带向另一个走法，我内心是偏向今天小阳中阳直接跨过3458，可惜今天观望情绪浓厚，畏手畏脚情绪浓厚，盘中我也说了，这里迟迟不破，不是特别好，是有可能走调整震荡路线的，今天是大阳后的第一天，这里要继续延续强势，明天必须高开高走才能化解，这样行情会延续，否则就是进入调整震荡区间，又要走弄不死你却恶心死你的路线，没办法，暂时又没有系统风险，涨的也不算多，只能熬着。

那么明天周三股市怎么走？我内心是偏向直接跳开高走的，这样强势干掉3458形成逼空走势，这样强势行情延续，但是如果没利好支撑，这个难度有点大，所以只能当幻想方案。明天多数走法是震荡，既然上攻不了，那就往下看支撑有多少，明天依然不存在暴跌基因，震荡行情居多，暂时没有系统风险和出局信号，继续持股熬着吧，不破3458，继续原班人马不动！板块还是创业板指数etf，新能源，5g，芯片，银行保险证券。不懂股票的朋友建议以上板块etf，省时省力省心还不少赚。

12月25日上证指数大长腿会成为反转信号吗？

反转不可能，反弹有希望！反转的信号是一定在止跌后长期扭转的情况下出现的，并且是由反弹开始的，也就是说先看反弹，后再看反转，不要还没学会走，就想着要跑！其实在这个位置，我不看空，更应该看多！上证A股的市盈率为12.4倍左右，居历史月份第305位，处在历史数据91.04%的分位数位置。再加上2449点的政策底已经出现，20年年线支撑就在下方，那么跌至2449点附近更像是一个诱空和挖坑的行为。并且我更认为在2449点下方质押风险没有被化解，而只是被控制的情况下，主力和市场没有资格去引爆这个雷，根本没必要！今天的私募和基金业绩95%以上都是亏损的，没人愿意在看到2019年有更大的风险出现，这种拉长熊市底部时间和空间的做法不可取，也不会去做！！

所以我更认为此次的打压是主力有意而为之，是一波大级别反弹前的挖坑行为！这里是A股第五个大级别的熊市底部区域，并且持续的出现了严重超低地量成交额，可以看到投资者的信心是不足的，但是同样的也表示这这里的筹码是优质和便宜的！因此对于长线投资者来说，其实这里才是最好的时间，毕竟可以毫无顾虑的买买布局！短期来看赚钱效应非常低下，但是长期来看这里绝对是满地黄金的时代，所以看的角度不同，格局不同，策略也就完全不同了！

我认为在这个28年里的第五个大级别熊市底部区域里，不要去想着赚钱，而是要想着如何逢低吸纳更多的优质筹码，这才是决定你未来牛市里能有多少收获的关键！就好比在当初5178点的牛市行情里，不要去逢高追涨买股票一样，而是要懂得逢高获利了结。熊市底部周期本来就是给聪明投资者布局的时候，而牛市顶部区域也是给有先见之明的投资者出货的时候，千万不要搞混了。所以12月25日上证指数大长腿其实不能代表底部成立的反转，因为底，是一个点很难捉摸，要走出来了才知道。但是底部区域是一个大箱体，比较容易辨别我认为2019年先看反弹，牛市尚早，切勿着急！

如果您认同我的观点，请加我的关注并点赞。如果您有什么疑惑和投资建议也欢迎私信提出，谢谢您的支持。

关于股市，股市大长腿线的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。